

UNIVERSITATEA „BABEȘ-BOLYAI” CLUJ-NAPOCA
FACULTATEA DE PSIHLOGIE ȘI ȘTIINȚE ALE EDUCAȚIEI
EXTENSIA ODORHEIU SECUIESC
Nr. 228/14.01.2019

Centrul de perfecționare de pe lângă UBB Extensia Odorheiu Secuiesc, vă anunță, că colocviul de admitere la examenul pentru acordarea gradului didactic I. sesiunea 2019-2021 se va desfășura în data de 09 februarie 2019 (sâmbătă) orele 9,00 (învățători și educatoare – linia maghiară), în clădirea extensiei (str. Budvár nr. 2), sala 21.

Candidații se vor înscrie la colocviu cu o cerere în care să menționeze tema lucrării metodico-științifice până la 2 februarie 2019. Cererea va fi trimisă la adresa: Extensia Universitară Odorheiu Secuiesc, str. Budvár nr. 2, cod 535600 sau la adresa: magyari.tunde40@gmail.com.

Taxa de colocviu la gradul didactic I sesiunea 2019-2021 este de 350 RON/candidat.

Taxa se poate achita la orice oficiu poștal din țară, prin mandat poștal în contul RO 35 TREZ 21620F330500XXXX deschis la BN Trezoreria Cluj, Cod fiscal 4305849 cu specificarea: taxa pentru colocviu de grad did. I- linia maghiară, cu mențiunea la rubrica *destinatar* – „DEPARTAMENT PREGĂTIRE PERSONAL DIDACTIC”

Nu se vor accepta copiile chitanțelor care la destinatar nu au menționat „DEPARTAMENT PREGĂTIRE PERSONAL DIDACTIC”

Mai multe informații pe site-ul Extensiei:

<http://padi.psiedu.ubbcluj.ro/szekelyudvarhely/tanulmanyi-ugyintezes/fokozatok-i-ii/>

Kollokviumi követelmények
– kutatási terv –

Az I. fokozatra jelentkező pedagógusok felvételéről a kijelölt bizottság a jelöltekkel folytatott beszélgetés (kollokvium) alapján dönt. Az I. fokozati tudományos dolgozat egy jövőbeni hosszú távú kutatómunka eredménye kell legyen, ennek megfelelően, tükröznie kell a jelöltnek a választott témában való elmélyülését, a kritikai elemzés képességét, illetve az empirikus vizsgálat lebonyolításához szükséges ismereteket és adottságokat (pl. a probléma és a hipotézisek megfogalmazása, a kutatási módszerek kiválasztása, a mintaválasztás módja, az adatgyűjtés lebonyolítása, az adatok feldolgozása, elemzése és az értelmezése). Tehát a

kollokvium témája a jelöltnek a 2019-2021 közötti időszakot felölelő tudományos munkájának a kutatási terve lesz, melyet az alábbi szempontok szerint kell kidolgozni és bemutatni, illetve nyomtatott formában a bizottságnak benyújtani február 9-én:

- tartalmazza a kutatási probléma bemutatását néhány mondatban, külön megindokolva azt, hogy a jelölt miért tartja fontosnak a témaválasztást
- a vizsgált változók leírását, illetve a változók közötti összefüggéseket vázoló hipotéziseket
- a kutatás módszertani ismertetését: a módszerek ismertetését, a vizsgálati minta leírását, a konkrét vizsgálati eljárás lebonyolításáról szóló információkat, az adatfeldolgozás és elemzés módszereit, illetve a várható eredményeket és azok hasznosulási lehetőségeit
- a kutatás lebonyolításának a pontos időbeni beütemezését, a kutatómunka megkezdésétől egészen a dolgozat leadásáig
- mellékletek, amelyek tartalmazhatják a vizsgálati eszközök bemutatását (pl. megfigyelési lap, kérdőív-tervezet), indokolt esetben etikai nyilatkozatot, arra vonatkozóan, hogy a kutató tisztában van azzal, hogy milyen etikai normákat kell érvényesítenie a vizsgálatban résztvevő személyekkel szemben.

A kutatási tervben minden felsorolt pontnak kötelezően szerepelnie kell, kivételt képez a mellékletekre vonatkozó előírás. Ezen kívül a terv végén kötelezően szerepelnie kell 5-10 olyan szakirodalmi hivatkozásnak, amelyek szorosan kapcsolódnak a kutatás témájához.

Kérjük, hogy a kutatási terv papíron benyújtandó változatát Times New Roman 12-es betűmérettel, másfeles sorközzel és sorkizárással szerkesszék. A maximális terjedelem 4 oldal. A kezdőlapon kötelező feltüntetni a jelölt nevét, az oktatási intézményt, ahol dolgozik, illetve a dolgozat munkacímét.

Szükséges iratok (február 9-én):

- **személyi igazolvány**
- **nyomtatott kutatási terv**
- **bizonylat MÁSOLATA a beiratkozási díj kifizetéséről**

A kollokvium előtti napon a honlapon megtalálják a részletes beosztást.

<http://padi.psiedu.ubbcluj.ro/szekelyudvarhely/tanulmanyi-ugyintezes/fokozatok-i-ii/>

Director extensie,
conf. dr. Dósa Zoltán *



Secretar,
Magyari Tünde